



Руководитель Борского ГСО СК принял участие в координационном совещании по вопросам координации деятельности правоохранительных органов по борьбе с преступностью при исполнении уголовных наказаний



22 сентября 2015 г. руководитель следственного отдела по г. Бор Следственного комитета Цаплинов Андрей Юрьевич в рамках реализации мероприятий по координации деятельности правоохранительных органов по борьбе с преступностью при исполнении уголовных наказаний принял участие в координационном совещании при Нижегородском прокуроре по надзору за соблюдением законов в исправительных учреждениях с участием начальника отдела организации оперативно розыскной деятельности подполковника внутренней службы и начальников учреждений УИС области. Совещание проводилось в ИК-11 ГУ ФСИН России по Нижегородской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

На совещании обсуждались проблемы, которые требуют принятия дополнительных совместных мер по улучшению организации работы контролирующих и правоохранительных органов Нижегородской области.

Руководитель Борского ГСО Следственного комитета в своем выступлении особое внимание уделил проведению профилактических мероприятий среди лиц, освободившихся из мест лишения свободы.

Так, сотрудникам ГУФСИН необходимо своевременно направлять информации в УФМС РФ об иностранных гражданах, отбывших назначенное судом наказание с целью установления законности нахождения их на территории Российской Федерации; и информировать органы полиции для установления административного надзора за осужденными.

25 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/970796>